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1zraz za gostoto magnetnega pretoka znotra) in zuna) vodnikal Vodnik e iz neferomagnetnesa
materiala
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Fo premem olkroglem vodniku polmera #p tede eleldriéng tok § gostote f:é“z
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Koliko dela oprawimo pri premilou kvadratne zanke s
tokom ¢ v €rthano lego, wstran od dolgega ravnega

vodnika g tokom #4? ; i
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Doloéite  induktivnost, ki o predstavlja narisana 7 a a o
naprava za izmenitni izvor, fe ima nawitje A = 200 (G

ovojev. Mavitje A, = 700 ovojev na srednjem stebru je
kratko sklenjeno. Feromagnetno jedro hrez zrafnih re¥
itna permeahilnostyy = 20000 Dimenzija ¢ = 1 cm welja
tudi za debelino jedra (presek jedra a? e 1 cm?) L=7 d
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Resitev:
Kratkosklenjeni ovoji na srednjem stebru 1zrinejo spremenljiv magnetn fluks iz srednjega stebra.
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' ffniu Pt #,A=[.2DD.]3 4m1077-2000
i £ S 141072
L=7181 mH




Ohmsko - induktivno breme navidezne mofi 100 KV A in cose=08 je prikljufenn na napetost
500 %, 50 Hz. Da bi izboljiali cose, prikljufimo veporedno bremenu kondenzator jalove modi
50 kWVAr Za koliko se zmanja tok v dovodnih Zicah?

Resitev:
3
p =S 100007 9ngy
T 500
8y =B (01— 0c) % =807 +(60-50)" =806KVA
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Kolikien je toki 1 s po vklopu stikala?
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